

В областном правительстве проанализированы результаты рассмотрения обращений жителей муниципалитетов в адрес главы региона

С января по октябрь 2016 года в адрес общественных советников главы региона, в отдел по работе с обращениями граждан, а также в дежурную службу губернатора Ивановской области поступило свыше 19,5 тыс. обращений граждан, из которых почти 12 тысяч носили характер запроса справочной информации и консультации.

В частности, за 10 месяцев текущего года к общественным советникам губернатора в муниципалитетах обратились почти 500 человек. По количеству обращений абсолютными лидерами являются Родниковский, Фурмановский, Кинешемский и Приволжский районы, а также город Шуя. Все обращения рассмотрены в срок, и большая их часть нашла свое решение на местном уровне.

«Анализ обращений показал, что две трети поднимаемых проблем относятся к сфере жилищно-коммунального хозяйства и местной дорожно-транспортной инфраструктуры, регулирование которых, по большей части, относится к полномочиям органов местного самоуправления», - отметили в Департаменте внутренней политики Ивановской области. Что касается тематики обращений, по которым из муниципа-

литетов поступает большее количество обращений, то жителей Фурмановского и Родниковского районов, города Шуя волнуют вопросы регулирования деятельности управляющих компаний, проведения капитального ремонта многоквартирных домов, поддержания удовлетворительного состояния дорог и придомовых территорий. К числу актуальных вопросов также отнесены проблемы социального обеспечения и здравоохранения в Фурмановском, Родниковском, Комсомольском районах.

Среди специфических вопросов, с которыми обращаются граждане в приемные губернатора Ивановской области, можно отметить межнациональные отношения и миграционный вопрос (г. Иваново), обжалование решений судебных органов (г. Шуя), вопросы стимулирования малого и среднего пред-

принимательства (Родниковский район).

Почти шесть тысяч обращений граждан за 10 месяцев 2016 года поступило в отдел по работе с обращениями граждан правительства Ивановской области. Треть заданных в письменных обращениях вопросов связана с работой социальной сферы, четверть - с функционированием экономики, 28% касается жилищно-коммунального хозяйства. Примерно 10% жителей области волнуют вопросы в области политики, государства и общества, и всего 3% граждан обратились по проблемам безопасности и законности.

При этом можно проследить динамику тематики обращений внутри групп. Так, если в 1 квартале 2016 года жителей области, обратившихся в правительство с вопросами социальной тематики, в основном интересовали вопросы социального обеспечения (57%), то уже по итогам 2 квартала их доля сократилась до 20%. В то же время обострился интерес к темам здравоохранения, образования, спорта, культуры и туризма.

Наибольшее количество письменных обращений в абсолютных цифрах поступает из Ивановы и Кинешмы - крупнейших по численности жителей муниципалитетов, а вот жители Тейкова и Вичуги, напротив, наименее часто письменно обращаются в областное правительство за решением своих вопросов. Статистика в разрезе муниципальных районов выглядит следующим образом: больше обращений приходит от жителей Ивановского и Родниковского районов, меньше - из Лухского и Верхнеландеховского.

Свыше 13 тысяч звонков поступило на линию дежурной службы губернатора области, из них почти 12 тысяч обращений носили характер запросов информации или консультации по тем или иным вопросам. Вопросы, поднятые в остальных обращениях, как отмечают в дежурной службе, в большей степени требовали оперативной реакции на местах. Так, большинство позвонивших в дежурную службу (свыше 700 человек) обозначали проблемы коммунальной сферы - состояния тепло-, водо- и

электроснабжения, а также благоустройства. На втором месте - темы содержания дорог, работы пассажирского транспорта. Далее идут вопросы социального обеспечения и предоставления льгот, качества предоставления коммунальных услуг, защиты прав потребителей, деятельности органов власти. Меньше звонков поступает по темам газификации, развития культуры, спорта и туризма.

Больше всего звонков принято из города Тейково, Юрьево, Родниковского, Фурмановского и Кинешемского районов. Жителей Юрьево, Родниковского, Пучежского, Лежневского и Фурмановского районов волнует содержание дорог и работа пассажирского транспорта. От жителей Юрьево района поступило больше всего жалоб на работу управляющих компаний и качество предоставления жилищно-коммунальных услуг. Тема снабжения коммунальными ресурсами наиболее часто поднималась в обращениях граждан из Юрьево, Родниковского, Лежневского, Ива-

новского и Заволжского районов. «Начиная с сентября, основной темой обращений в дежурную службу губернатора становятся проблемы в сфере теплоснабжения. Почти половина поступивших жалоб на отсутствие тепла пришла в город Юрьево, далее по абсолютным цифрам - город Родники и город Иваново», - рассказали в дежурной службе.

Как прокомментировал начальник Департамента внутренней политики Ивановской области Евгений Нестеров, анализ обращений граждан, поступающих по разным каналам в правительство не только сигнал для быстрого реагирования, но и срез работы, в первую очередь, власти на местах. «Если мы видим, что из того или иного муниципального образования начинается массовый поток жалоб, это для регионального уровня повод к анализу эффективности действий местных властей по решению актуальных проблем жителей», - отметил Евгений Нестеров.

Телефон ЕДДС Гаврилово-Посадского муниципального района - 8 (493-55) 2-02-67.

Федеральному казначейству - 24 года

8 декабря 2016 года исполняется 24 года со дня образования современного Казначейства России. История его неразрывно связана с историей развития российского государства.

Первое упоминание о казначеях появилось в 15 веке и до начала 20 века, а именно, до 1918 года, они охраняли казну государства. С 1918 года до начала 90-х годов функции кассового обслуживания исполнения бюджетов осуществлял Государственный банк СССР, впоследствии - Банк России, но банковская система исполнения бюджетов оказалась неэффективной. Так Указом Президента Российской Федерации от 8 декабря 1992 года № 1556 в составе Министерства финансов РФ было создано Федеральное казначейство.

24 года - срок небольшой, но тем не менее за это время была проделана огромная работа по осуществлению управления операциями на едином счете федерального бюджета, совершенствованию кассового обслуживания исполнения бюджетов всех уровней, осуществлению санкционирования кассовых выплат получателей средств бюджетов, внедрению и освоению новых программных продуктов, осуществлению мероприятий по переводу получателей бюджетных средств, администраторов доходов бюджетов, администраторов источников финансирования дефицита бюджетов на систему электронного документооборота, выполнены многие другие задачи.

На протяжении этих лет на территории нашего района осуществлял функции кассового обслуживания исполнения федерального бюджета (1 учреждение), бюджета

субъекта Российской Федерации (2 учреждения), бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района, а также бюджетов Гаврилово-Посадского, Петровского городских поселений, Новоселковского, Осановецкого и Шекшовского сельских поселений (40 учреждений), Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение в Гаврилово-Посадском муниципальном районе), а также учет операций 13 учреждений, не являющихся в соответствии со ст. 68 БК РФ участниками бюджетного процесса, Гаврилово-Посадское отделение, а с 01.12.2011 года Отдел № 7 Управления Федерального казначейства по Ивановской области.

На сегодняшний день в Отделе № 7 УФК по Ивановской области обслуживается 56 организаций, которым открыто 124 лицевого счета (федеральных - 2, областных - 13, местных - 107, УПФР в Гаврилово-Посадском муниципальном районе - 2).

Кроме того, Отдел № 7 УФК по Ивановской области осуществляет и другие функции, возложенные на органы Федерального казначейства в рамках реализации мероприятий Стратегической карты Федерального казначейства. Так, осуществляя техническую поддержку Официальных сайтов в сети Интернет, специалисты Отдела обеспечили размещение 43 организаций, на которые приказом Минфина от 21.07.2011 № 86н возложена обязанность по размещению информации об учреждении на официальном сайте в сети Интернет bus.gov.ru. а также 13 организациям, на которые федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ воз-



ложена обязанность размещения в единой информационной системе на сайте zakupki.gov.ru информации о закупке. Все организации зарегистрированы на соответствующих официальных сайтах и размещают необходимую информацию.

В настоящее время Федеральное казначейство осуществляет работу по внедрению ГИИС «Электронный бюджет».

Быстрое и качественное решение текущих вопросов в финансовой сфере деятельности невозможно без использования самых новых технологий как в программном обеспечении, так и в скорости и способах передачи информации, поэтому одним из главных задач, решаемых органами Федерального казначейства, является

перевод учреждений, открывших лицевые счета в Федеральном казначействе, на электронный документооборот. В настоящее время все бюджетополучатели, обслуживающиеся в Отделе № 7 УФК по Ивановской области, направляют документы в электронном виде.

Хотелось бы отметить, что эффективное использование бюджетных средств и оперативное решение текущих финансовых задач по обеспечению хозяйственной деятельности образовательных, медицинских учреждений, учреждений культуры, выполнению публичных правовых обязательств в социальной сфере, а также качественному выполнению муниципального задания во взаимодействии с органами государ-

ственной власти, главными распорядителями бюджетных средств, получателями бюджетных средств является нашей общей задачей.

Многолетнее сотрудничество с нашими клиентами, основанное на взаимопонимании, выполнении требований федерального, областного законодательства, нормативно-правовых актов муниципального района, городских и сельских поселений, предъявляемых к бюджетополучателям органами Федерального казначейства, оказание консультационной помощи в пределах установленных полномочий позволило нам завоевать авторитет и уважение среди учреждений Гаврилово-Посадского района. Причина такого отношения - это слаженная и профессиональная работа коллек-

ва Отдела № 7 УФК по Ивановской области.

Все сотрудники отдела имеют высшее профессиональное образование и более, чем десятилетний стаж работы в органах Федерального казначейства, 5 специалистов отмечены грамотами Федерального казначейства, все сотрудники без исключения имеют грамоты и благодарности Управления Федерального казначейства по Ивановской области.

В день 24-летней годовщины образования современного Казначейства России хочется поблагодарить коллектив Отдела за ответственное отношение к работе, профессионализм и дисциплинированность, доброжелательность, неравнодушное отношение к делу, которому мы служим.

Особые слова признательности Мокрицкой Нине Леонидовне - руководителю Гаврилово-Посадского отделения УФК по Ивановской области с 1993 по 2011 год, Мазуровой Зое Николаевне - начальнику отдела бюджетного учета и отчетности - главному бухгалтеру с 1993 по 2011 год. Именно они начали историю казначейства в Гаврилово-Посадском районе и проделали огромную работу, благодаря которой наш Отдел живет и работает по сей день.

Поздравляю всех моих коллег с 24-летием со дня образования органов Федерального казначейства. Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким, отличного настроения, новых творческих успехов, достижения всех намеченных целей.

М. СИЗОВА,
начальник отдела № 7 УФК по Ивановской области.
На снимке: сотрудники отдела № 7 УФК по Ивановской области.